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Sammanfattning 

Kvalitetcontroller genomförde under oktober och november 2022 en 

kvalitetsgranskning av Trollängens vård- och omsorgsboende. 

Granskningsrapporten visade att det fanns brister och utvecklingsområden i 

verksamheten som behöver åtgärdas. För att åtgärda bristerna har 

verksamheten upprättat en åtgärdsplan. Förvaltningens bedömning är att 

verksamhetens åtgärder är tillräckliga. 

Beskrivning av ärendet 

Kvalitetcontroller genomförde under oktober och november 2022 en 

kvalitetsgranskning av Trollängens vård- och omsorgsboende. Granskningen 

visade att verksamheten hade brister och utvecklingsområden som behöver 

åtgärdas. Verksamheten har sedan granskningen vidtagit åtgärder för att 

komma till rätta med bristerna. Förvaltningen har fått en skriftlig åtgärdsplan 

från Trollängens vård- och omsorgsboende som beskriver de aktiviteter som 
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ska genomföras på kort och lång sikt för att verksamheten ska komma till rätta 

med identifierade brister. Förvaltningen hade ett möte med verksamhetschef 

från Trollängens vård- och omsorgsboende den 15 februari 2023 då 

åtgärdsplanen gicks igenom. 

Äldre- och omsorgsförvaltningens bedömning är att vidtagna och planerade 

åtgärder är tillräckliga och adekvata för en förbättrad kvalitet utifrån de 

identifierade utvecklingsområdena.  

Äldre- och omsorgsförvaltningen föreslår att återrapporteringen noteras. 

Förslaget till beslut har inga ekonomiska konsekvenser. 

Ärendet bedöms inte beröra barn varför någon prövning av barnets bästa inte 

har genomförts. 
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